

## В рамках летней оздоровительной кампании Владимир Климов посетил Детские лагеря



*Во вторник, 17 июля Главный федеральный инспектор по Кировской области с рабочим визитом посетил д.Башарово*

Владимир Климов в рамках летней оздоровительной кампании посетил детские оздоровительные лагеря «Строитель» и «Звездный».

Главный федеральный инспектор лично проверил условия проживания детей, познакомился с работниками лагеря, принял участие в линейке и пообщался с ребятами.

Левашова Ирина Петровна, директор лагеря «Строитель» встретила гостей, рассказала о недостатках и достоинствах лагеря

- Проблема у нас была с выводом пожарного сигнала в пожарную часть, но это мы решили до приема, ещё в мае месяце. Это самая такая, большая проблема

Также Владимир Климов вместе с контрольно-надзорными органами осмотрел территорию лагеря, пообщался с персоналом, с ребятами, сделал замечания и некоторые моменты взял на контроль. На линейке, которая традиционно проводится с утра, Владимир Климов дал напутственные слова ребятам, поделился воспоминаниями и пожелал хорошего отдыха.

В продолжение рабочей поездки Главный федеральный инспектор по Кировской области посетил Детский оздоровительный лагерь «Звездный». Гостей встретил директор лагеря Есюнин Илья Михайлович. Директор лагеря поделился, что не единственной, но самой главной проблемой является перспектива развития лагеря.

Владимир Климов осмотрел территорию лагеря, познакомился с обслуживающим персоналом, ребятами, узнал проблемы и принял активное участие в мероприятиях художественной деятельности.

В 2018 году в лагерях планируется проведение 4 летних смен по 19 дней. Первая смена начала свою работу с 3 июня 2018 года. Лагеря примут детей в возрасте от 7 до 17 лет.

В завершение рабочей поездки Владимир Климов отметил

- Мы сегодня смотрим, в первую очередь, с представителями надзорных органов состояние лагерей. Как здесь отдыхают дети, все ли здесь в порядке с точки зрения Роспотребнадзора, здравнадзора, пожарных, МЧС, то есть все вопросы - вопросы безопасности. Все это находится на том уровне, который необходим, иначе бы лагеря не работали. К моменту открытия лагерей все недостатки были устранены. Также мы поговорили с детьми, ведь ребенка не обманешь, видно, что им здесь нравится - это самый главный итог работы взрослых. Родителям хочется пожелать, чтобы не беспокоились, дети в надежных руках.